

聚焦杭州第19届亚运会

晋江首金!

林超攀助中国体操男团成功卫冕

本报讯(记者 李诗怡) 昨晚,杭州亚 运会竞技体操男子团体 决赛赛场传来喜讯,晋江籍 选手林超攀携手队友勇夺冠 军,成功卫冕。这也是本届亚运会 晋江选手获得的首枚金牌。

男子团体决赛分三场进行,作为上一 届冠军的中国男子体操队在晚间第三场亮 相,派出林超攀、张博恒、邹敬园、肖若腾、兰星 宇的阵容。在此之前,劲敌日本队在第二场亮 相,获得总分258.628分,暂列总分榜第一

中国队的比赛顺序是鞍马、吊环、跳马、双杠、单 杠、自由体操。这次比赛林超攀没有比全能,而是出战 鞍马、双杠、单杠、自由体操四个项目。

中国队首个项目鞍马拿到42.065分,林超攀队内压轴上 场,拿到13.266分。随后的吊环和跳马项目,中国队表现稳定,分 别得到44.466分和44.099分。双杠和单杠都是林超攀的强项,他的杠 上动作行云流水,下法更是稳稳定住,完成比赛的林超攀激动得挥拳怒 吼。林超攀的双杠拿下14.833分,单杠拿到全队最高分14.466分。

前五个项目战罢,中国队总分达到219.860分。中国健儿将良好 的竞技状态保持到最后,林超攀自由体操拿到13.966分,全队得分 42.165分。至此,全部比赛结束,中国队得到总分262.025分,高于日 本队,顺利拿到本届亚运会团体冠军,捍卫了男团冠军荣耀。比赛结 束后,林超攀面对镜头露出灿烂的笑容,并和队友一起举起国旗,共 同庆祝夺金时刻。

昨天的比赛也是单项资格赛,林超攀的单杠成绩排名第2,自由 体操成绩排名第8,均获得决赛资格。据悉,自由体操决赛将于28日 举行,单杠决赛将于29日举行,央视频、央视体育、咪咕体育等App 将全程直播。

据悉,林超攀出生于1995年,来自晋江陈埭镇坊脚村,系泉州首 枚奥运奖牌获得者。上一届亚运会,林超攀收获团体和全能双金。

|赛后声音

张珍珍:我对儿子有信心!

本报记者 李诗怡

昨晚比赛时,林超攀的父母守在直播前,为林超攀加油助威。 赛后,林超攀母亲张珍珍告诉记者,看比赛时,她心情放松,因为对 儿子有信心!她为儿子和队友拿到金牌感到开心。

张珍珍告诉记者,这段时间,林超攀全力备战亚运会。为了不 打扰他,家里人很少会主动联系他。不过,暖心的林超攀每次在出 发和到达比赛地时都会打电话告知家里,"这次从北京去杭州,他给 我打了电话。到杭州后,也给我打了电话,告诉我他到了

昨晚收看比赛直播时,看到儿子在赛场上腾飞翻转的模样,张珍 珍打心底里为他高兴。不过,看到儿子肩颈上贴满的绷带,张珍珍心 里更多的是心疼。"他总是报喜不报忧,受伤了、碰到问题了,都不会跟 我们说。"张珍珍说,这几年,林超攀经历了许多风雨,尽管如此,他一 直在坚持,一直在拼明年的奥运会,证明自己。家人会全力支持他。

据张珍珍透露,结束亚运会的比赛后,林超攀会获得几天假期。

昨晚,林超攀的启蒙教练、泉州市体育运动学校体操国家级教 练史波萍也收看了直播。身为体操国际级裁判员的史波萍肯定了 爱徒的发挥,他说,"因为肩伤,超攀没有参加跳马和吊环,其他四个 项目他都上场了,而且比得很成功。"谈及接下去的单项决赛,史波 萍表示,能够进入两个单项决赛很不错,最后的成绩值得期待。



361°亮相杭州亚运会开幕式 以专业实力传递"中国热爱 多一度"



晚,钱塘江畔,杭州亚运会主体育场 服务保障,在赛会上展现中国民族体 "大莲花"在夜幕中绽放。以"水"为 核心元素,以青绿色为主基调的开幕 爱多一度"。 式表演让世界感受到来自东方的"中 亚运会的"老朋友",也吹响集结号, 心,与代表着千万个线上参与"薪 员、安保人员和技术官员们的辛勤 凭借丰富、专业的赛事服务水平与经 火"传递的"数字人"火炬手相聚,共 付出。361°为他们提供了专业服饰, 家(地区)亚运会代表团打造了专属

本报讯(记者 柯雅雅)23日 验,为本届亚运会提供最具专业性的 育品牌的实力,向世界传递"中国热

同点燃了"大莲花"体育场内"钱江 以人体工程学分割版型、以科技环 的体育服饰装备,助力运动员们取得 潮涌"主火炬塔。当亚运圣火燃起 的那一刻,全场沸腾,人们心中对体 育的热爱与激情也随之点亮,这无

由杭州亚运会官方合作伙伴361°设 动员的多彩靓丽风景线。赛会工作 计的火炬手服装,以"日出江花"的红 人员服饰以"虹韵紫"与"月桂黄"相 与蓝融合成"虹韵紫"作为色彩主调, 交融,安保人员服饰以"水光蓝"为 服装设计融入杭州亚运会核心图形 "润泽",加以柔软细腻、舒适实用的 运动科技面料精工打造,象征着杭州 的千年古都之韵与灵动的体育竞技 之美相映生辉,成就了亚运会火炬接 力的"多一度精彩"

本届亚运会是史上规模最大、 当晚,万众瞩目之下,六棒火炬 会,赛事组织复杂程度远超往届,这

保面料搭载功能,将亚运特色视觉 与杭州城市文化融于系列服饰设计 中,不仅为赛场内外的每一名工作 人员提供了身份识别和穿着舒适的 成就这一经典历史瞬间的,还有 支持,更让他们成为一道不逊于运 主调,技术官员体育服饰则以"虹韵 紫"呈现,志愿者"小青荷"以"湖山 绿"与"水光蓝"相融合……

以专业实力助力新兴体育运动 项目发展,让人们看到了"更专业" "更年轻"的361°,而凭借多年来大型 国际赛事的服务经验,361°也在本届 项目最多、覆盖面最广的一次亚运 亚运会中展现了其更加"国际化"的 一面。结合各国独有的文化特色, 国式浪漫"。361°作为连续四届牵手 手高举圣火接力跑入杭州奥体中 离不开成千上万的志愿者、工作人 361°为包括吉尔吉斯斯坦、蒙古、塔 吉克斯坦、土库曼斯坦在内的多个国

更好成绩。

从2010年广州亚运会开始, 361°连续四届成为亚运会的官方合 作伙伴,"四朝元老"的身份背后,是 361°在专业运动领域的实力与积 累,更是与亚运共成长的信任:13 年来,361°凭借专业产品与丰富行 业经验,成功携手10多支中国国家 队及多个亚洲代表团,为其提供专 业运动装备,并先后与全球28个国 家奥委会展开合作,累计服务国际 大型综合类赛事志愿者超过150万 名,为361°的长远发展奠定了坚实

361°方面表示,伴随着杭州亚运 会开幕,体育运动迎来新一轮热潮, 体育行业迎来新机遇。而361°也将 乘势而起,紧贴市场需求,探索更多 的运动领域,以专业实力推动中国乃 至亚洲体育事业的蓬勃发展。

下半场伤停补时连进两球 泉州青工队2:2绝平广东蜀地红队

2023 中国足球协会会员协会冠军联 次不敌广东蜀地红队。 赛(中冠联赛)全国总决赛第4轮比赛 进行,泉州青工队客场挑战广东蜀地 红队。此役,泉州青工队在下半场伤 停补时阶段连进2球,绝平对手,拿到

宝贵的1个积分。 队与广东蜀地红队第三次在中冠赛 场上相遇。2021年中冠联赛大区赛 中,两队同处梅州赛区,泉州青工队 以0:2落败。2022年中冠联赛大区

连续两次不敌对手,泉州青工队

此役势必要全力争胜,避免"三连败" 的尴尬境地。但是,比赛一开始,泉 州青工队就陷入困境。第13分钟,泉 本场比赛是近3年来泉州青工 39号李振宇抓住机会直接破门成功, 门框外,泉州青工队躲过一劫。 场上比分变成1:0。

落后的泉州青工队为扳平比分 而努力着,球员在场上踢得也更加主

本报讯(记者张茂霖)23日, 赛肇庆赛区中,泉州青工队以1:3再 66分钟,处于被动的广东蜀地红队却 13号邱义韬头球完成破门,场上比分 休息时,我没有讲任何战术,只是跟球 通过长传球形成快攻反击,13号陈兆 变为2:1。此时是伤停补时阶段的第 麟形成单刀后射门成功,场上比分改 92分钟。

> 第77分钟,广东蜀地红队获得一 次点球机会,由陈兆麟执行点球。结 州青工队的门将出现传球失误,对方 果,陈兆麟发力过猛,直接把球踢出

队经过拼抢,10号李峥宇送出一脚精 准长传,9号队长赵泓旭得球后直接打 动,多次形成有威胁进攻。但是在第一门,球虽然被对方门将扑出,但跟进的

第95分钟,泉州青工队获得角球 机会。8号谢福泉开出角球后,对方球 员拿到球权。5号涂航博通过积极拼 抢重新夺回球权,并过掉两名防守球 员,送出传球,7号许琦接球后一蹴而 在下半场伤停补时阶段,泉州青工 就,场上比分改写为2:2! 仅仅用了3 分多钟的时间,泉州青工队连进两球.

压哨绝平对手,创造了一个奇迹! "我们上半场打得比较被动,中场

员讲了球队是怎么来的,这10年是怎 么坚持下来的,你们只需要做到坚持、 不放弃,就可以了。"泉州青工队主教 练赵万里赛后接受记者采访时说,"我 们和广东蜀地红队是老对手了,连续 三次在中冠赛场上相遇,本场比赛能 绝平对手,对我们来说意义重大。期

待我们在中冠全国赛的首场胜利。" 下一轮比赛,泉州青工队将于30 日坐镇泉州职业技术大学足球场主 场迎战西安崇德荣海队。

晋江市民政局开展 "四帮四扶"亲子家庭 研学活动

本报讯(记者 杨静雯)"晋江有三大世遗点分别 是什么呢?""大家知道这个品牌是生产什么的吗?"昨 日,由晋江市民政局主办的"爱童行 乐研学"亲子游活 动组织16户"四帮四扶"亲子家庭共30余人走进晋江 市博物馆、晋江经验馆,带领大家了解家乡深厚的历史 文化底蕴和城市经济发展变化历程。

来自罗山街道的蔡桡此次陪同孙女蔡金焱参观完 晋江经验馆后激动地说,"我真的太感动了! 感谢政府 对我们的关心!真的触动太深了,我们晋江是越变越

"我之前从来没有来过这两个地方,太好玩了!"蔡 金焱是今年"帮就学"的一员,她好奇地穿梭在晋江经 验馆内,并在晋江商标集锦的屏幕前停下脚步,"这里 有好多高科技,这个屏幕里还有好多品牌商标,太有意

"'四帮四扶'工程作为晋江市委、市政府的一 项民生品牌工程,每年都会开展各式各样的活 动,这一次我们组织'帮就学'的孩子们走进晋 江市博物馆、晋江经验馆参观学习,希望他们 在游玩中开阔眼界,全面提升个人素质,发奋 成才。"晋江市民政局副局长施建生表示, 今后还将组织策划更多活动,不断尝试创

新帮扶方式。 据了解,本次活动由晋江市民政局主办, 泉州市青年志愿者协会祥和服务总队、晋江市 义务救援协会、爱心车队等单位提供支持,晋 江市向阳青少年社工事务所承办,晋江市益心社 工服务中心协办。

活动当天,支持单位还为每个亲子家庭送上了爱 心礼包,内含中秋月饼、运动鞋、生活用品等。

永和司法所 赠书进校园 普法护成长

本报讯(记者 王诗伟 通讯员 庄雅云)近日,晋 江永和司法所走进季延中学英墩校区开展"法治进校 园"和"赠送书籍"活动。

活动中,永和镇"蒲公英"普法志愿者开展"杜绝不 良行为,远离违法犯罪"法治教育课,重点围绕青少年 不良行为的三种类型,通过案例详细解读《未成年人保 护法》,引导学生增强遵纪守法意识,并普及防范电信 网络诈骗相关知识,增强青少年的防诈防骗意识。现 场,永和司法所还为师生赠送法律书籍。

永和镇有关负责人介绍,开展"法治进校园"活动 是为了营造良好的法治教育氛围,增强学生的法治观 念和法治思维,帮助青少年知法懂法守法,在成长的路 上少走弯路、不走错路、不受侵害、健康成长。

永和司法所 多举措让法律援助接地气

本报讯(记者 王诗伟 通讯员 庄雅云) 昨日,记 者从晋江永和司法所了解到,为提升法律援助工作的 便捷性与高效性,该所结合普法活动契机,多措并举, 让法律援助接地气、更走心。

今年来,永和司法所以法律"八进"为渠道,开展法 律援助工作,让法律援助贴近群众。通过动员镇村等 基层干部发挥"法治带头人"的作用,广泛宣传法律援 助法,为群众提供更规范化、制度化、标准化的法律服 务,做好困难群众的法律"贴心人":指导24个村法律 援助工作点开展普法宣传活动,拉近法律和群众的距 离,增强群众依法行使民主权利、依法维护自身权益的 法律意识;对出行不便的服务对象,邀请村法律顾问开 展主动上门服务,满足群众法律需求,打通服务群众的 "最后一公里"。

据悉,今年来,永和镇法律援助工作站(点)共接待 咨询80人次,开展集中法律咨询10场,一对一服务人 数50人次。

晋江市银行业协会 第二届登山赛昨日举行

本报讯(记者 陈荣汉)昨日上午,晋江市银行 业协会第二届登山赛在紫帽山鸣枪开赛,来自晋江 市银行业的130多名职工参赛。此次活动由晋江市 银行业协会、晋江市金融团工委主办。

经过激烈比拼,来自建行晋江分行的庄永拥获得 男子组第一名,农行晋江支行的陈炜源和晋江农商 银行的郑开成分获二、三名;女子组方面,工行晋江 分行的张燕灵、中行晋江分行的李美丽、晋江农商银 行的翁秀迎位列前三

比赛过程中,参赛选手你追我赶,一边欣赏沿途秀 美的风光,一边感受着登山运动带来的乐趣,充分展示 了晋江市银行业从业人员积极向上的良好形象。"快乐 运动,健康生活。此次活动让大家在繁忙的工作之余 有了一次强身健体、亲近大自然的机会,也增进了各银 行间的了解。"获得男子组冠军的庄永拥表示。

晋江市银行业协会会长、中国建设银行晋江分行 行长潘汉彬表示,本次登山比赛是深入贯彻落实全 民健身国家战略,在全市银行业倡导树立绿色健康 生活方式的重要举措。在向上攀登过程中,参赛选 手强身健体放松身心,释放工作压力,展示晋江市银 行业从业人员不畏艰险、昂扬向上的风采,营造团 结、奋进、和谐的良好氛围。